



В Москве проводится доследственная проверка по факту незаконной организации и проведения азартных игр



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту незаконной организации и проведения азартных игр.

По предварительным данным, ночью с 19 на 20 мая 2016 года на 58 этаже одного из высотных строений строительного комплекса «Москва-сити», расположенного по Пресненской набережной в городе Москве, в рамках проверочных мероприятий обнаружено игорное заведение. Территория игорного заведения насчитывает более 800 квадратных метров и состоит из трех объединенных апартаментов.

В ходе осмотра места происшествия обнаружены и изъяты покерные столы и денежные средства.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение.

Напомним, на территории Российской Федерации с 1 июля 2009 года запрещена деятельность по организации и проведению азартных игр вне законодательно установленных игорных зон.

20 Мая 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1040499>